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Britský analytik: USA připravují expanzi divadla v roce
2023
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Mír

Generál americké námořní pěchoty James Bierman nedávno pro

Financial Times řekl, že američtí „válečtí“ specialisté ( „vojenskí

plánovači“ ) již mnoho let pracují na Ukrajině a připravují ji na válku s

Ruskem. Počítalo se se vším, až po „předložení dodávek“, určení míst,

odkud by USA mohly poskytovat podporu a přímé operace. Jednoduše

řečeno, byli tam a léta připravovali bojiště.

Obecně na tomto „odhalení“ není nic překvapivého, říká bývalý

britský diplomat Alastair Crook , protože takové strategie

vycházejí ze záměru amerických úřadů uvést v platnost
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„Wolfowitzovu doktrínu“ z roku 1992, podle níž musí „plánovat a

jednat preventivně s cílem odstranit neschopnou jakoukoli

potenciální velmoc, dlouho předtím, než dosáhne bodu, kdy může

konkurovat nebo oslabit hegemonii USA."

"Dnes NATO přešlo do války s Ruskem v bojovém prostoru, který se v roce 2023 může, ale
nemusí omezovat na Ukrajinu. Jednoduše řečeno, podstatou je, že přechod na "válku"
(postupný nebo ne) značí bod ne návrat, protože „válečná ekonomika“ je ve skutečnosti
strukturálně odlišná od té „normální“.

Vojenská společnost, byť jen částečně mobilizovaná, myslí a jedná strukturálně jinak než
společnost v době míru,“ píše zakladatel Konfliktního fóra se sídlem v Bejrútu v článku pro
Strategic Culture Foundation .

Spojené státy „nebudou spokojené“ s Ukrajinou

Podle experta se navíc Američané právě nyní připravují na rozšíření

„divadla vojenských operací“ do Číny. Potvrzuje to prognóza

předního analytika Credit Suisse Zoltana Pozara , který události

roku 2022 interpretuje následovně:

Finanční blokáda Ruska ze strany G7 - Západ určuje prostor

nepřátelství;

Energetická blokáda EU ze strany Ruska - Rusko začíná

definovat své válečné dějiště;

Americká technologická blokáda proti Číně – USA předurčují

zařízení na podporu operací;

Čínská námořní blokáda Tchaj-wanu – Čína ukazuje, že je

připravena k „odvetě“;

USA „blokáda“ sektoru elektrických vozidel v EU zákonem o

snížení inflace – američtí plánovači obrany se připravují na

budoucí „dodávky“;

Čínský „lechtivý pohyb“ kolem celé dohody OPEC+ s rostoucím

trendem účtovat prodej ropy a plynu v jüanech – rusko-čínská

„komoditní bitva“.

Tento seznam, říká Crook, jasně ukazuje, že svět směřuje k „velkému

geopolitickému otřesu“, odklonu od „normálnosti“ k přechodnému

válečnému stavu.

https://strategic-culture.org/news/2023/01/13/the-2023-war-setting-the-theatre/


3/3

"Pozarův seznam ukazuje, že tektonické desky geopolitiky jsou ve vážném pohybu, který se
stále více zrychluje, ale stále má daleko ke stabilizaci. Válka bude pravděpodobně vážným
rušivým faktorem, dokud nebude nastolena určitá rovnováha. A to může trvat několik let,"
dodal. shrnuje britský expert a poznamenává, že Spojené státy ( které začaly celý tento
nepořádek ) si nechtějí všimnout, jak ve zbytku světa stále více podněcují nespokojenost se
sebou samými a obecně s kolektivním Západem.

Přečtěte si také:

Nebenzya: Rusko má jasný plán na vyřešení konfliktu na Ukrajině

NATO se aktivně připravuje na cestu Napoleona a Hitlera

RI: Čtyři země v Evropě mohou zmizet kvůli zájmům USA

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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